JL_

Schéatzen des Quotienten Name:
Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) 201:51= 2) 319:81= 3) 153:53= .
A. 9 A. 4 A. 3 '
B. 6 B. 5 B. 4
C. 4 C. 7 C. 7 2
D. 2 D. 9 D. 9
3.
4) 266:32 = 5) 161:24= 6) 542:87 = 4.
A. 4 A. 3 A. 8
B. 8 B. 9 B. 7 5.
C. 5 C. 6 C. 5
D. 9 D. 8 D. 6 6.
7.
7) 357:56 = 8) 247:46 = 9) 319:142=
A. 6 A. 5 A. 8 8.
B. 2 B. 3 B. 4
C. 3 C. 8 C. 5 9
D. 5 D. 2 D. 6
10.
10) 447:91= 11) 243:26= 12) 88:31= "
A 2 A 9 A 7
B. 9 B. 5 B. 3 "
C. 5 C. 6 C. 5
D. 6 D. 8 D. 6
13.
13) 544:62 = 14) 399:78= 15) 719:76 = 14.
A. 2 A 7 A. 9
B. 7 B. 4 B. 5 15
C. 3 C. 2 C. 2
D. 9 D. 5 D. 7 16.
17.
16) 162:39= 17) 477:56 = 18) 644:83=
A. 4 A 7 A. 4 18.
B. 6 B. 8 B. 2
C. 9 C. 3 C. 5
D. 2 D. 5 D. 8
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Schétzen des Quotienten Name: L Osungsschlissel
Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) 201:51= 2) 319:81= 3) 153:53= . C
A. 9 A. 4 A. 3 o
B. 6 B. 5 B. 4 , A
C. 4 C. 7 C. 7
D. 2 D. 9 D. 9
3. A
4) 266:32 = 5 161:24 = 6) 542:87 = 4. D
A. 4 A. 3 A. 8
B. 8 B. 9 B. 7 5. D
C. 5 C. 6 C. 5
D. 9 D. 8 D. 6 6. D
7 A
7) 357:56 = 8) 247:46= 9) 319:42=
A. 6 A. 5 A. 8 8 A
B. 2 B. 3 B. 4
C. 3 C. 8 C. 5 9 A
D. 5 D. 2 D. 6
10. C
10) 447:91= 11) 243:26 = 12) 88:31= n D
A 2 A. 9 A 7 '
B. 9 B. 5 B. 3 » B
C. 5 C. 6 C. 5
D. 6 D. 8 D. 6 s D
13) 544:62 = 14) 399:78 = 15) 719:76 = D
A. 2 A. 7 A. 9 A
B. 7 B. 4 B. 5 15.
C. 3 C. 2 C. 2 A
D. 9 D. 5 D. 7 16.
17. B
16) 162:39 = 17) 477:56 = 18) 644:83 =
A. 4 A. 7 A. 4 1. D
B. 6 B. 8 B. 2
C. 9 C. 3 C. 5
D. 2 D. 5 D. 8
1-10 [ 94898378 72|67]61]56(50] 44|
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